

挑葱记

华泰小学405班小记者 赖家乐(证号23295)

每个人都有自己不喜欢的食物，我最不喜欢的食物就属葱了。

“吃晚饭了，乐乐！”妈妈大声喊道。我以最快的速度跑到餐厅，看见了眼前的菜，高兴地大喊：“哇！今天的菜好丰盛啊，有笋汤，有红烧牛肉，还有我最喜欢的花蛤炒……”刚涌到嘴边的“葱”字被我一口咽了下去，我的胃口顿时无影无踪了！我闷闷不乐地坐在餐桌前，扒了几口白米饭，什么也吃不下。妈妈把一个“浑身带葱”的花蛤夹到了我的饭碗里。我以最快的速度，偷偷把葱夹到了餐桌上。谁知还是逃不过妈妈的火眼金睛，把我刚刚辛苦夹走的葱都“运”了回来，并对我说：“以后每一道菜里面都放葱，看你还怎么挑？”我晕，每一道菜里面都放葱，那还不如直接给我吃炒葱呢！

因上妈妈的“圣旨”，我后面几天开始吃葱了，只不过不是平常人一样嚼两口再咽下去，而是捂着鼻子吞下去。一天晚上，妈妈看见我不再挑葱了，便表扬了我一番，“不错，终于不挑葱了！”妈妈刚表扬完我，又看见我把白葱给挑了出来，立马对我大声呵斥：“刚刚不是还喜欢吃葱，现在怎么又不吃了呢？”我晕，我什么时候说过我喜欢吃葱啦？我小声地说：“我觉得白葱没有绿葱好吃。”妈妈便又下了道“圣旨”：不管白葱还是绿葱，都得吃！

这几天，我叫苦不迭。虽然葱很难吃，但是吃了很有营养。我以后一定会改掉挑葱的坏毛病。

指导老师 陆婴

爱心义卖

高桥镇宋家漕小学203班小记者 蒋永浩(证号13257)

6月1日这天，宁波文化广场举行爱心义卖活动，我们学校再次有幸成为义卖队伍中的一支，为贫困学子们献上自己的一份爱心。尽管当天天公不作美，顷刻间下起了倾盆大雨，之后又细雨蒙蒙，但也阻止不了家长、孩子和老师们的一份浓浓爱心。你看，在我们宋家漕小学搭建的爱心驿站前面，大家冒着大雨，一手撑雨伞，一手精心挑选各式各样自己喜爱的物品。为了帮助大家快速挑选，老师和孩子们开始详细讲解起各种物品的特点和优惠后的价格。有些义卖志愿者的孩子们甚至冒着大雨，拿着传单和各种义卖礼品在广场中招呼家长和孩子们来购买。这样里应外合，很快又招来了一批又一批的义买者，不到两小时物品都被爱心人士选购一空。至此，我校的义卖活动圆满结束，获得爱心基金共计4670元。义卖接近尾声，我却被广场上那一声声呐喊和一张张可亲的笑容而感动着，迟迟不肯离去。

这次的义卖活动让我真正感受到什么是“赠人玫瑰，手有余香”。
指导老师 董春燕

日湖公园一游

华茂外国语学校501班小记者 蔡晨楠(证号34985)

一个星期天的早晨，繁华的都市还沉浸在宁静的晨色中，我随家人来到附近的日湖公园散步。

刚走进日湖的怀抱，就感受到一股山的味道扑鼻而来，一切都是那么清新宜人。动听的鸟鸣、泥土的芬芳、满眼的翠绿，让人的心情不由愉悦。我们贪婪地呼吸着新鲜的空气，加快了步伐。

踏一条幽径，隐隐听见鸟儿的鸣唱。茶花簇拥在一起，一丛似一团火，一排似一片霞，与近旁苍绿的树丛交相辉映，使人忘记赶路的疲倦。幽径的尽头，许多又老又矮的松树，粗壮的枝干长满青苔，摸起来极其光滑，平添一股柔韧之气。片片松叶青绿秀丽，比城里人家盆景中栽种的松树桩可精神多了。

穿过一片桂树林，是一块碧绿的草坪，草坪中央是一个荷塘，荷花竞相开放，粉的、红的、白的，婀娜多姿，多像亭亭玉立的姑娘！有的荷花完全开放，露出黄黄嫩嫩的花蕊；有的还是花骨朵儿，羞答答地不肯露面；有的已经完全成熟，长成绿绿的莲蓬。风儿吹来，荷花、荷叶、莲蓬互相碰撞，发出一阵流水声。远远望去，墨绿的荷叶衬着美丽的荷花，碧绿的莲蓬，宛如一幅水墨画，清新淡雅。

我出神地看着，如痴如醉。不知不觉，公园渐渐热闹起来，许多晨练的老人已陆陆续续来到。此时，四周已笼罩着灿烂的阳光。
指导老师 柳巧莲

拔牙

雅戈尔小学101班小记者 何琳(证号11125)

星期天，爸爸带我去医院拔牙。我怀着紧张的心情躺在长椅上，眼睛直勾勾地盯着牙医。牙医戴着口罩，像个“大魔鬼”，我感到自己全身都开始发抖了。

当牙医拿起钳子走到我旁边的时候，我终于忍不住尖叫了一声：“爸爸，我不拔牙了！”爬起来就向外面跑。爸爸把我拉了回来，我只好又乖乖地躺在椅子上。牙医对我笑了笑，说：“小朋友，不要害怕，张开嘴巴，不疼的。”说着，拿起钳子，在我的牙齿上一拉，一颗牙齿就拔下来了，真的一点儿都不痛。

下次我再也不会害怕拔牙了。
指导老师 王琴芬

保护环境，珍惜生命

华茂外国语学校301班小记者 祝卓越(证号34978)

某一天夜晚，我梦见自己走进了时光隧道。我发现，在未来，地球的人口不断上升，高楼更密集了，树木因此不断减少。

各个地方都荒芜起来，变成沙漠，无人居住。直到有一天，树木被人类砍伐光了，工厂的废气无法排除，大气层受到危害，地球上的空气只够人们呼吸一段时间。科学家便开始全力投入研究能急速生长的绿色植物种子。

空气即将消耗殆尽，人们仿佛听到了死亡的声音。正在人类绝望之时，科学家终于研究出一分钟就能生长出来的种子——“绿色一号”。千钧一发之际，整个世界发出了一个声音：“种子已经播撒在地球上，大地已经充满了新鲜空气。”人类瞬间欢呼起来……

梦醒了，我明白了一个道理：“保护环境就是保护我们的生命！”
指导老师 陶妍

九龙湖游记

董山小学107班小记者 邵思涵(证号05638)

昨天，我去九龙湖玩。那边真是人山人海啊。

我们玩的第一个游戏是滑草，坐上去全身发抖，滑下来却感觉好爽。然后我们去坐船，坐完船我们去猴岛。我最先看猴子，再去看火鸡，火鸡看得口水都流出来了。接着，我们坐船来到了码头，然后我们就坐车下山去了，到了山脚我们又开始上山。最后我们坐观光车回到了起点。

这次旅游的心情真好。

我成了强壮先生

姜山镇茅山小学105班小记者 周俊桦(证号33001)

一个美好的夜晚，我跟妈妈说我想当一个强壮先生，因为他很强大。他轻轻地用手就能把棒打个结，还能用手把石头捏成粉……你知道他强壮的秘诀吗？那就是吃鸡蛋哦！

正好中午吃饭时，桌上有一盆炒鸡蛋，于是我大口大口地吃了好多。下午，我和爸爸、妈妈一起去爬山，我一口气就爬到了山顶，我还拿起一根树枝，轻轻用手就把树枝折成了两半，那时我觉得我成了强壮先生，浑身充满了力量。
指导老师 陈飞波

钓鱼记

潘火街道德培小学202班小记者 励嘉怡(证号12655)

星期天，爸爸妈妈决定带我去横溪水库钓鱼。

钓鱼的人可真多呀！我们在一个有很多岩石的地方找到了位子，我和爸爸拿起钓鱼工具，坐在岩石上专心致志地钓起鱼来。

时间一分一秒地过去了，我的鱼竿没有动静。这时，爸爸大叫一声：“有鱼上钩了。”我转过头去，看见鱼钩上面真的有一条鱼。这时，我感觉我的鱼竿往下沉了，我连忙提起鱼竿，可是，怎么提也提不上来，我想：一定是条大鱼上钩了。于是，我叫爸爸来帮忙，可是爸爸却说鱼钩卡在下面了，我非常失望。爸爸终于把鱼竿提了起来，鱼钩上一条鱼也没有。我心灰意冷，重新放好鱼饵，用力地甩了出去。时间又一分一秒地过去了，我真想跳进水里捉几条鱼上来。
太阳下山了，在妈妈的催促声中，我们收好鱼竿，看着桶里没有一条鱼是我钓的，我不禁有些沮丧。
指导老师 杨亚盛

长大

钟公庙街道金家漕小学103班小记者 朱彤

小雨沙沙，我在书房涂鸦。

画啊，描啊，好一幅春天的图画。

小鸟喳喳，我捧着童话。

看啊，读啊，多么执着的丑小鸭。

草地上，蓝天下，小朋友们尽情玩耍。

唱啊，跳啊，童年伴着快乐长大。
指导老师 孙烨

月亮和我捉迷藏

鄞江镇中心小学204班小记者 凌正明(证号32610)

晚上，深蓝的夜空深邃遥远，几颗小星星快活地眨着眼睛。一会儿，风儿带着云朵向西边跑去了，我看见月亮追着云朵过来了。哟，月亮是在和云朵玩游戏呢！

看，月亮一会儿躲进这朵云里，一会儿又躲进了那朵云里，有时还从棉絮般的云朵里探出半边脸来，真有趣！我看它们玩得起劲，忍不住跑去追月亮。嘿，月亮看见我在追它，不再躲了，竟跟着我跑了起来。我追啊追，追出了院子，追到了马路上……我跑得快，它也跑得快；我跑得慢，它也跑得慢，真好玩。我跑得好累，停下来休息，月亮也停了下来，好像在问我还玩不玩？

唉！月亮你真坏，我不追你了，看你怎么办？我装着气呼呼的样子往回走。走着走着，我忍不住悄悄回头一看。哈哈！月亮跟着我回来了。我对它做了个鬼脸笑了。原来，月亮在和我捉迷藏呢！

我是小“书”女

五乡镇贵玉小学502班小记者 谢文静

一年级的时候，我在老家上学。我称不上成绩非常好的学生，但作文往往比别人先迈一个台阶。俗话说：“书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。”我作文写的好只是我爱看书罢了。

记得有一次上课，同学们听到上课铃声就齐刷刷地坐在位子上，唯有我还捧着一本书，如痴如醉地“咀嚼”着，沉浸在书的世界里。音乐老师进了教室，准备上课，可她看见我正埋头看书，就用她的“猫步法”悄悄来到我身后，温柔地问了一句：“好看吗？”我浑然不知道是老师在问我，单纯的我也不知道她话里有话，就埋头快活地答了一句：“好看。”有几个同学在一旁偷笑。“给我看看，好吗？”老师又问。“不行，我还没看完呢！”我一口拒绝了她的请求。“哈哈……”全班同学的笑声传遍教室的每个角落，房顶都要笑塌了。我猛地一抬头，才知道已经上课了。我呆呆地望着老师，只见老师摇头叹气，又给我一个会心的微笑。

从小爱看书的种子就播种在我心里，同学们都叫我小“书”女。这称号我是当之无愧。书是我的良师益友，是我的精神食粮，是我的栖息地。我爱你——书！
指导老师 何月华

摘桑果

宋诏桥小学508班小记者 包卉(证号34087)

今天的天气有点闷热，妈妈对我说：“今天妈妈约好了几个同事一起去摘桑果，还有几个小妹妹也去的，大家一起去呼吸一下新鲜空气，感受一下大自然的美丽。”我连忙拍手叫好。

我们到了一个小山村。踏上田埂，映入我眼帘的是那一大片一大片绿色的桑树。顿时，我的眼睛只看见一片绿色，分不清那一棵棵桑树了。它们好像全都连在一起了。我迫不及待地钻进桑树林，呼吸着新鲜的空气，闻着那桑果发出的诱人的香味，真是让人心旷神怡！一张张比手掌还大的桑叶绿得发亮，仿佛翡翠一般。一颗颗桑果躲在绿叶底下，好有趣呀，桑果竟是五颜六色的！有的半青半红，有的完全是绿的，有的已是鲜红，有的半红半紫，熟透的桑果则是紫得发黑。看着那些紫色发亮的桑果，我馋得口水直流。我忍不住摘下一粒，放进口中。啊，好甜！它简直像蜜糖一样甜，还有一股清香。就这样，我边摘边吃，开心极了。

不一会儿，我就摘了一小篮桑果。这时，我看到自己的手也变成紫色的了，看上去挺吓人的。伙伴们看着我，说我的嘴巴也变成了紫色的。我也笑着说：“你们也都一样。”说归说，笑归笑，桑果还是继续摘下来放进嘴里吃。

这时，那一片桑树林里，不时发出一阵阵清脆的笑声。

花样四季

钟公庙中心小学504班小记者 杨芷欣(证号05216)

大自然是我们的好朋友，它以丰富多彩的美景点亮我们的眼睛，它用色彩斑斓的植物灿烂我们的心情，丰富我们的感受……亲近大自然又是一件十分美好的事，在这过程中，我们感受到了大自然的奇妙之处。

春是一个花枝招展的小姑娘，她牵着蜜蜂、蝴蝶的手，迈着轻盈的脚步，迎着金灿灿的阳光，把一件五彩的衣裳撒向大地，顿时，花儿红了，草儿绿了，处处鸟语花香，生机盎然。大自然妈妈见了，非常高兴，脸上荡漾着微笑。

夏是一个十分顽皮的孩子，他看到妈妈表扬了姐姐，就不高兴了，于是去找天上的云朵发泄自己的情绪，云朵受了很大的委屈，终于，她们忍不住了，豆大的泪水夺眶而出，尽情地向大地哭诉。云这一哭，把雷公公给招来了，雷公公一开口，地上就响起了雷声，这下，夏可惹了一个大麻烦喽！

秋是一个非常时尚的小伙子，他因为爱美，悄悄地把头发染黄了，这下惹恼了大自然妈妈，被训斥了一顿。秋后悔地拉扯着自己的头发，被扯断了的头发纷纷扬扬地落了下来。他来到田野，想给大地涂上一层红色，可一不小心，调错了颜色，泼上了一层五彩缤纷的颜色。妈妈见了，乐开了怀。

冬是一个活泼开朗的小女孩，但是因为她的到来，大自然妈妈感冒了，于是，她红着脸给妈妈盖上了一条雪白雪白的大被子。冬还和小孩子们一起堆雪人，打雪仗，可还是弥补不了自己犯下的错误。

大自然啊，让您四个性格不同、但一样善良的孩子尽情地装扮您吧！
指导老师 任佩红

我爸爸

董山小学107班小记者 项思羽(证号05645)

你们认识我爸爸吗？我的爸爸长得很高，他有一双胖乎乎的手。他的小眼睛笑的时候会眯成一条线，就好像两个细细弯弯的月亮。他还有又长又粗的大腿，大大的脚。怎么样，我的爸爸很帅吧！